

**Rendkívüli FELVÉTELI eljárás keretében  
Pótfelvételi meghirdetése a 2020-2021-es tanévre**

Örömmel értesítjük Önöket, hogy korlátozott számban néhány szakunkra vannak még betöltetlen helyeink, ahová lehet jelentkezni!

Iskolánk pótfelvételi vizsgát hirdet a következő szakokra:

**Szakgimnáziumba, Képző- és iparművészeti munkatárs szakmairányaira:**

0004 kód - **kerámiaműves** (3 fő)

0006 kód - **textilműves** (3 fő)

0008 kód - **festő** (3 fő)

Táncos II. néptáncos szakmairányra:

0001 kód - **néptánc** (6 fő)

A jelentkezéseket minden tanulótlól (szülőtlől/gondviselőtlől) emailben az [nmszki@freemail.hu](mailto:nmszki@freemail.hu) címre kérjük! (Tárgyban: Pótfelvételi.) Kérjük a levélben, a szülői kérelemben írják le a választott szakot/szakokat!

A felvételi követelmények a honlapunkon található felvételi tájékoztató szerint.

Akik korábban felvételt tettek nálunk, de a választott szakra nem kerülhettek be, a rendkívüli eljárás során másikként, a pótfelvételi során meghirdetett szakot választhatnak. A levélben kérjük, ezt is jelezzék!

*Akit az előzetes rangsorban alkalmasnak találtunk, de a győri visszajelzés alapján nem került felvételre, az újabb jelentkezés beadása után a rajz felvételi megisméltése nélkül – az előző rajza alapján vehet részt a pótfelvételin. A korábbi felvételi rajzai alapján ajánlunk fel szakot neki, illetve a felkínált lehetőségek egyikén a felvételt megisméltelheti.*

**A kerámiaműves szakot** azoknak a tanulóknak ajánljuk, akik szívesen agyagoznak, mintáznak, faragnak, térben maketteket készítenek, sokféle anyaggal szeretnek építeni, alkotni.

**A textilműves szakra** azokat a diákokat várjuk, akik a szöveg alapjainak megtanulása mellett szeretnek kreatív tervezési feladatokat megoldani, fonni, batikolni, selymet festeni és különböző lakástextileket tervezni és elkészíteni.

**A festő szakon** a tanulók a rajzolás-festés alapjainak megtanulásán túl kreatív tervezési feladatokat és a falfestészethez kötődő feladatokat is megoldanak. Akik szívesen dolgoznak színes eszközökkel, anyagokkal, azok jelentkezését várjuk!

**Néptánc szakra** várjuk a népi kultúra, ezen belül a néptánc iránt elkötelezett fiatalokat.

**A felvételi vizsgák időpontja: 2020. 05. 11. hétfő és 05. 15. péntek, 9 órai kezdettel, legkésőbb 11:30-ig. A rendkívüli járványhelyzetre való tekintettel, egy teremben maximum 2 fő rajzol a biztonsági előírásoknak megfelelően.**

**A néptánc felvételi során 1 fő felvételizik az adott teremben. A néptáncos alkalmassági az adott napokon legfeljebb fél órát vesz igénybe. (Az orvosi alkalmassági vizsgát későbbi időpontban tartjuk, a járvány helyzet szabályainak megfelelően.)**

Szeretettel várunk minden érdeklődőt!!!

Fót, 2020. 04. 30.

Kaudersné Madarász, Zsuzsanna  
Intézményvezető

